3 ¢
=
VYnpasieHue 1o JejiaM rpakJaHckoid 00OpPOHBI U YPE3BbIYAHBIM CHTYALIHSAM 5 -
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AJIMUHHCTpalMU MyHHIMTIAJIbHOTO 0Opa3oBaHus ropoxn Canexapa e

BJIA'OJAPCTBEHHOE I[THCbMO

BOCIIUTATEJIIO
MAIOY "JETCKHUHU CAJl Ne 6 "/ KYPABYIIIKA"

ABJIEEBOMU
MAPUU BACAHI'OBHE

3A [IOATOTOBKY YUACTHUKOB
KOHKYPCA PUCYHKOB
"BE3OMACHOCTb - 3TO BAJKHO!"

M AKTUBHOE YYACTUE B TOPOACKOW AKLINU
"AEHD 3AIIUATHI AETEA OT
YPE3BBIYAMHBIX CUTYALIUA"

HA TEPPUTOPAM MYHULIATIAABHOIO
OBPA3OBAHHSI TOPOA CAAEXAPA

4" BA TEPEHTBEB
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